

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГРАЙВОРОНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
второй созыв

РЕШЕНИЕ

26 июня 2024 года

№ 80

О ходе реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Грайворонском городском округе» за 2023 год

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 7 и 23 Устава Грайворонского городского округа

Совет депутатов Грайворонского городского округа **р е ш и л:**

1. Принять к сведению информацию о ходе реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Грайворонском городском округе» за 2023 год.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Родной край» и в сетевом издании «Родной край 31» (rodkray31.ru), или разместить на официальном сайте органа местного самоуправления Грайворонского городского округа (grajvoron-r31.gosuslugi.ru).

3. Контроль выполнения данного решения возложить на постоянную комиссию Совета депутатов Грайворонского городского округа по нормативно-правовой деятельности, вопросам обеспечения безопасности, законности и прав граждан, соблюдению правил депутатской этики (Шевченко В.В.).

**Председатель Совета депутатов
Грайворонского городского округа**

А.Ю. Попов



**Приложение
к решению Совета депутатов
Грайворонского городского округа
от « 26 » июня 2024 года № 80**

**Информация о ходе реализации муниципальной программы
«Развитие физической культуры и спорта в Грайворонском городском
округе» за 2023 год**

Отдел физической культуры и спорта администрации Грайворонского городского округа находится во взаимодействии с МБУ ДО «СШ» г.Грайворона. Осуществляет свою деятельность с органами местного самоуправления и иными организациями. Осуществляет контроль за проведением в округе массовых молодежных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, проводит соревнования, сборы, конкурсы, организует в установленном порядке проведение на территории окружных и областных соревнований.

Активную работу по привлечению населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом ОФКиС администрации Грайворонского ведет совместно с управлением образования администрации Грайворонского городского округа, управлением культуры и молодежной политики Грайворонского городского округа и Советом ветеранов войны, труда и правоохранительных органов.

Разработана муниципальная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта на территории Грайворонского городского округа Белгородской области на 2020-2025 годы».

В своей работе ОФКиС администрации Грайворонского городского округа руководствуется Федеральным Законом «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», иными правовыми актами Российской Федерации, распоряжениями и постановлениями Губернатора и Правительства Белгородской области, Минспортуризма России. В реализации Закона Белгородской области «О физической культуре и спорте в Белгородской области» основные усилия деятельности ОФКиС администрации Грайворонского городского округа направлены на совершенствование законодательной деятельности, укрепление материально-технической базы, совершенствование системы подготовки специалистов, развитие физкультурно-спортивной инфраструктуры, вовлечение населения в активные занятия физической культурой и спортом, подготовку спортивного резерва, повышение уровня спортивного мастерства спортсменов района и их достойное выступление на областных и всероссийских соревнованиях.

Для Вашего внимания предлагаю рассмотреть, какие объекты спорта и в каком количестве представлены в Грайворонском городском округе.

Так, на территории округа расположены следующие объекты спорта:

ДКиС в г. Грайворон, ФОК в с. Головчино с футбольным стадионом с искусственным покрытием, ФОК с крытым катком без трибун для зрителей, стадион «Центральный» г. Грайворона. Кроме этого, в районе находится 78 плоскостных площадок (школьные стадионы, спортивные площадки и т.д.), ТИРов – 11 шт.

Бюджет отрасли.

Бюджет отрасли «спорт» составлял в 2022 году – 55 817,8 тыс. руб., в том числе содержание объектов спорта (коммуналка, зарплаты, расходники и т.д.) – 55 817,8 тыс. руб., мероприятия спортивной школы – 794,0, отдела спорта – 606,0.

2023 год, в том числе содержание объектов спорта (коммуналка, зарплаты, расходники и т.д.) – 53 736,7 тыс. руб., мероприятия спортивной школы – 952,0, отдела спорта – 535,0..

Немало важно отметить тот факт, что за последние три года в округе появилось большое количество детских спортивных площадок. Так, за 2022-2023 годы было построено (за счет инициативного бюджетирования, конкурсов ТОС, грантов, Губернаторской программы) 37 площадок, в том числе: 26 детских, 11 спортивных. Что позволило заниматься спортом на открытом воздухе большому количеству населения нашего округа. В 2023 году построена 1 детская площадка в г. Грайворон (пентагон).

Одним из главных и приоритетных направлений деятельности отдела спорта является вовлечение населения к занятиям массовым спортом, будь то футбол или шахматы, бадминтон или настольный теннис, дартс или пулевая стрельба, финская ходьба или катание на коньках...

Перечислю лишь несколько особо знаковых спортивных мероприятий округа, которые проводились в 2023 году:

- спартакиада сельских поселений по 10 видам спорта (это целый цикл спортивных состязаний)
- легкоатлетическая эстафета ко дню Победы (которая из-за оперативной обстановки была перенесена на август месяц, в этом году она также планируется (по оперативной обстановке) на которую я Вас всех приглашаю, в качестве участников или зрителей)
- Кубок главы по футболу и хоккею – уже стали традиционными соревнованиями для округа.

В 2023 году впервые провели турнир по футболу в формате 6 x 6, памяти Александра Зайцева, погибшего в зоне СВО.

Легкоатлетический пробег, посвященный 80-летию Прохоровского сражения.

Туристический день здоровья – второй год подряд спортивное событие проходит на базе зоны отдыха в с. Дорогощь, в текущем году также планируем ряд мероприятий провести.

Соревнования по спортивной рыбалке – необычное, но очень увлекательное действие прошло на пруду в с. Ломное, любители рыбной ловли могут и в этом году принять участие.

Соревнования по дартсу, настольному теннису, пулевой стрельбе - для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Реализован проект «Проведение спартакиады трудовых коллективов Грайворонского городского округа» в рамках которого были проведены следующие мероприятия: Спартакиада среди работников образования, Спартакиада работников бюджетной сферы, летняя Спартакиада трудовых коллективов и «Веселые старты» среди трудовых коллективов Грайворонского городского округа, увлекательные события собрали большое количество участников и зрителей.

В рамках проекта «Дворовый тренер» в летний период 2023 года проводили работу с населением 17 работников на 12 спортивных площадках.

В 2024 году мы уже начали проводить спартакиаду среди сельских территорий, провели чемпионат округа по плаванию в зачет спартакиады.

Помимо местных спортивных мероприятий, были всероссийские и областные:

Команда Грайворонского городского округа представляла Белгородскую область во Всероссийском Физкультурно-спортивном фестивале инвалидов «Сочи-2023»

Принимали участие:

- в Областной спартакиаде пенсионеров
- областном Легкоатлетическом кроссе
- Белгородском полумарафоне
- в соревнованиях в рамках спортивного праздника «Второй летний парад физкультурников» г. Старый Оскол

Также участвовали в Чемпионатах и Первенствах области по дзюдо, самбо, футболу, волейболу, легкой атлетике, хоккею, мини-футболу, бадминтону, боксу, фигурному катанию – на которых становились неоднократно победителями и призерами этих соревнований

Наиболее успешным выступление наших команд стало:

- Участие в легкоатлетическом забеге «Губернаторская эстафета» у грайворонцев два третьих места в категориях «Трудовые коллективы» и «Малокомплектные школы».

- Второе место в военизированной эстафете и 3 место в общекомандном зачёте в областной традиционной 55-й спартакиаде допризывной и призывной молодёжи по военно-прикладным видам спорта в рамках подготовки к Армейским международным играм «АрМИ – 2024»

В 2023 году команда Грайворонского городского округа заняла 3 место в областной Спартакиаде среди сборных команд муниципальных районов и городских округов Белгородской области под девизом «За физическое и нравственное здоровье нации» среди команд 3 группы.

И 3 место в областном смотре-конкурсе на лучшую постановку спортивно-массовой работы, среди муниципальных образований Белгородской области.

За прошедший 2023 год спортсменами округа были выполнены следующие спортивные разряды и звания: МС России – 1 спортсмен, разряд КМС получили 6 наших спортсменов, 1-й взрослый разряд – 2 спортсмена, более 35 - массовых разрядов.

Достижения наших спортсменов.

- Зенина Татьяна и Потоцкий Алексей заняли первые места по легкой атлетике в беге на 100 метров, Зенина Татьяна и Алексеев Михаил заняли вторые места по пулевой стрельбе из пневматической винтовки во Всероссийском Физкультурно-спортивном фестивале инвалидов «Сочи-2023»

- Клушин Михаил завоевал 2 место, Саламатова Вероника – 3 место в первенстве России по спорту лиц с ПОДА (дисциплина - бадминтон) в одиночном разряде до 17 лет

- 2-5 мая 2023 г. в г.Раменское. Клушин Михаил и Саламатова Вероника в IV Всероссийской спартакиаде инвалидов 2023 года – заняли 1 места в одиночном разряде среди юношей и девушек до 17 лет, и 3 место в смешанном парном разряде среди юношей и девушек до 17 лет по спорту лиц с ПОДА (дисциплина - бадминтон)

- 1-4 августа 2023 г. в г.Раменское. Клушин Алексей и Саламатова Вероника заняли вторые места в одиночном разряде, Клушин – 1 место, Саламатова - 3 место в парном разряде во Всероссийских детско-юношеских соревнованиях по спорту лиц с ПОДА (дисциплина - бадминтон)

— 27-30 ноября 2023 г. в г.Серпухов Клушин Михаил – 1 место, Алексеев Михаил – 3 место во Всероссийском фестивале паралимпийского спорта «Парафест» в одиночном разряде (дисциплина – бадминтон)

Рыбальченко Диана – победитель Чемпионата Белгородской области по дзюдо среди мужчин и женщин

Анохин Андрей, Домашенко Валерия, Халин Михаил – победители Первенства Белгородской области по дзюдо среди юниоров и юниорок до 21 года

Евгений Тирон занял 1 место в личном первенстве (длинный цикл) в весовой категории до 95 кг. в областной спартакиаде по гиревому спорту

Команда Грайворонского городского округа – серебряный призёр областной Спартакиады по легкой атлетике

Александр Тимошин серебряный призёр Первенства области в зачёт Спартакиады среди сборных команд муниципальных образований и городских округов по пулевой стрельбе

Татьяна Леонидовна Шатова заняла третье призовое место по плаванию, Иван Николаевич Левченко второе призовое место по пулевой стрельбе в VIII Спартакиаде пенсионеров Белгородской области

На сегодняшний день, представители Грайворонского городского округа по адаптивному спорту впервые представляют команду Белгородской области на Чемпионате России по бадминтону (в составе четырех человек), который сейчас проходит в г. Раменское.

ГТО

Обучающийся МБОУ «СОШ им. В.Г. Шухова» г. Грайворона Иван Краснокутский - победитель в личном зачёте регионального фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО «Игры ГТО» среди обучающихся 9-11 классов.

В фестивале ВФСК ГТО среди граждан Белгородской области (20-39 лет) в возрастной категории 20-29 лет Алексей Зубков занял третье призовое место

Думаю насыщенным будет и текущий 2024 год, будем надеяться, что оперативная обстановка позволит провести большее количество спортивных мероприятий, соревнования и спортивных праздников.